

18 02 2013
1295

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚ

Consilier Local: **VASILE OAUTU**

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada 1 ianuarie 2012 – 31 decembrie 2012

Subsemnatul **VASILE OAUTU**, în calitate de consilier local al municipiului Piatra Neamț în anul 2012 am desfășurat următoarele activități:

Am fost desemnat președinte al comisiei de specialitate nr.1 - "*activități economico-financiare, studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului*" - în cadrul căreia am avizat sau am respins proiecte de hotărâri împreună cu ceilalți membri ai comisiei. În cadrul aceleiași comisii am formulat și amendamente când a fost cazul, am primit informații de la șefii de servicii, birouri din cadrul Primăriei și de la viceprimari.

Am participat la toate dezbaterile atât în comisiile de specialitate, cât și în ședințele de consiliu ordinare sau extraordinare, am studiat și m-am documentat asupra tuturor proiectelor de hotărâri, ce urmau a fi aprobate de Consiliul Local;

Am fost desemnat membru în A.G.A. la SC CMI Urban SA și SC LOCATO SRL, implicându-mă și rezolvând împreună cu ceilalți consilieri și conducerea acestor societăți o serie de cerințe și probleme a căror rezolvare se impunea;

Am luat parte la deschiderile festive ale unor evenimente locale: Zilele Orașului, Festivalul Toamnei, etc.

Ca membru al Consiliului de Administrație la Liceul cu Program Sportiv Piatra Neamț, am participat la majoritatea ședințelor preluând o serie de probleme ce aparțineau administrației locale în vederea desfășurării normale procesului de învățământ în școală.

În calitate de consilier local, am participat la întâlniri cu cetățenii municipiului, am sfătuit, am îndrumat, am lămurit și am rezolvat problemele acestora.

În funcția de consilier am căutat permanent să-mi îndeplinesc atribuțiile ce le am conform jurământului depus și a Legii nr. 215/2001, modificată și actualizată;

Consilier Local,
VASILE OUATU



Data: 01.02.2013